

Сегодня следователи-криминалисты следственного управления СК России по Тыве отмечают профессиональный праздник



19 октября сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва отмечают свой профессиональный праздник. В день профессионального праздника сотрудников отдела криминалистики поздравил исполняющий обязанности руководителя следственного управления полковник юстиции Евгений Викторович Шаронов, после чего отличившимся сотрудникам: заместителю руководителя отдела криминалистики подполковнику юстиции Олегу Викторову Хомутову и старшему следователю-криминалисту майору юстиции Карэну Кок-ооловичу Оюну вручены почетные грамоты

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Евгением Викторовичем

Шароновым в поздравительном слове было отмечено, что целью создания института прокуроров-криминалистов являлось содействие борьбе с преступностью и совершенствование приемов следствия. Указанием Генерального прокурора СССР от 19 октября 1954 года в каждой региональной [прокуратуре](#) были созданы службы криминалистики с утверждением должности прокурора-криминалиста. После выделения следствия из [прокуратуры](#) полномочия прокуроров-криминалистов были переданы следователям-криминалистам Следственного комитета России

В настоящее время в отделе криминалистики следственного управления по Республике Тыва проходят службу 7 сотрудников. Руководит отделом подполковник юстиции Андрей Викторович Зотов. В отделе имеется 1 заместитель руководителя отдела, 3 следователя-криминалиста, 1 старший эксперт, 1 старший инспектор (психолог). Помимо этого в четырех территориальных следственных отделах (Барун-Хемчикском, Дзун-Хемчикском, Саянском и следственном отделе по г. Кызылу) также работают следователи-криминалисты, которые непосредственно на местах оказывают практическую и методическую помощь следователям в раскрытии и расследовании преступлений

Деятельность подразделений криминалистики направлена на оперативное и качественное расследование преступлений, отнесенных к подследственности [Следственного комитета Российской Федерации](#), внедрение в деятельность управления достижений науки и техники, разработка методики и тактики расследования преступлений отдельных видов, осуществление экспертной деятельности и другие полномочия. Для повышения профессиональной подготовки следователей, следователей-криминалистов и руководителей следственных отделов на базе отдела криминалистики создан учебный кабинет, введен в действие учебный полигон

Сотрудниками отдела на постоянной основе оказывается методическая помощь следователям не только при выездах на места происшествия, когда следователь-криминалист с помощью специальной криминалистической техники и средств осуществляет обнаружение и фиксацию следов на месте преступления, производит фотографирование и видеозапись, тем самым оказывая помощь следователю в сборе вещественных доказательств, которые в дальнейшем ложатся в основу обвинения по уголовному делу, но и при проведении отдельных следственных действий в ходе расследования уголовных дел

Одними из приоритетных направлений деятельности Следственного управления, контроль за которыми осуществляется сотрудниками отдела криминалистики, является проведение проверок, расследование уголовных дел по фактам безвестного исчезновения граждан; раскрытие и расследование преступлений, совершенных в прошлые годы. В связи с передачей подследственности по расследованию налоговых преступлений в штат отдела криминалистики следственного управления введена должность старшего эксперта по налоговым преступлениям

Важнейшим направлением работы следователей-криминалистов следственного управления является обеспечение взаимодействия с оперативными и криминалистическими подразделениями полиции, экспертными и научными учреждениями регионального и федерального уровня

Коллектив следственного управления [Следственного комитета России по Республике Тыва](#) поздравляет сотрудников отдела криминалистики, ветеранов- криминалистов Артура Маадыровича Монгала, Евгения Сергештэеновича Серена, Константина Дувен-ооловича Тулуша, Александра Анатольевича Воробьева с профессиональным праздником и желает крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1172638>